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Zápisnica 
z 21.  zasadnutia Mestského zastupiteľstva Spišská Stará Ves 

dňa 26. februára 2026  v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Spišskej Starej Vsi 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu.  

2. Procedurálne otázky, schválenie overovateľa zápisnice, zapisovateľa.  

3. Správa o plnení uznesení.  

4. Oznámenie o menovaní zástupcu primátora mesta.  

5. Doplnenie člena Komisie financií, správy majetku, výstavby, podnikateľských činností 

a regionálneho rozvoja. 

6. Návrh VZN č. 1/2026 o sociálnych službách.  

7. Rozpočtové opatrenie č. 1/1/26. 

8. Správa o vykonanej a ukončenej kontrole. 

9. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta za rok 2025. 

10. Správa o činnosti Mestskej knižnice za rok 2025. 

11. Správa o činnosti Mestského hasičského zboru za rok 2025.  

12. Správa o činnosti Denného stacionára za rok 2025. 

13. Informácia o činnosti Spojenej školy. 

14. Monitorovacia správa plnenia aktivít komunitného plánu 2025.  

15. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 Fondu na podporu športu na 

projekt: Nadstavba podkrovia hospodárskej budovy TJ. 

16. Vstup Mesta Spišská Stará Ves do projektu v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT 

Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina 2021- 2027. 

17. Žiadosť o zriadenie vecného bremena na pozemku par. č. KN C 3077/2 v prospech VSD. 

18. Ponuka na realizáciu 0 Euro Souveniru. 

19. Rôzne. 

20. Interpelácie. 

21. Záver. 

 

K bodu 1.  

Otvorenie. 

      Rokovanie MsZ otvoril a viedol Ing. Ján Kurňava,  primátor mesta.   Konštatoval,  že  prítomní sú 

7 poslanci – Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora,  poslanec Krempaský sa 

ospravedlnil. Privítal prítomných a oboznámil  s programom rokovania. Program bol 7 prítomnými 

poslancami  schválený.     

V súvislosti so zánikom mandátu poslanca Jozefa Graindu  a nástupom náhradníka za poslanca MsZ 

zložil zákonom predpísaný sľub Pavol Dlhý, DiS., čím sa ujal výkonu funkcie poslanca MsZ.  Zároveň 

predložil čestné vyhlásenie o nevykonávaní žiadnych funkcií nezlučiteľných s funkciou poslanca MsZ. 

Primátor mu poprial veľa úspechov a vyjadril dôveru v dobrú spoluprácu. 

 

K bodu 2. 

Procedurálne otázky, schválenie overovateľa a zapisovateľa. 

Primátor za overovateľa zápisnice navrhol poslanca Mláku, návrh bol 8 hlasmi za  prítomných 

poslancov schválený. Za zapisovateľku bola určená Viera Jurkovičová.  

 

K bodu 3.  

Správa č.2026-1 z kontroly plnenia uznesení mestského zastupiteľstva. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 
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Hl. kontrolór  – uviedol, že v uzneseniach z posledného zastupiteľstva neboli zistené žiadne rozpory, neboli 

prijaté žiadne ukladacie uznesenia, informoval tiež o plnení uznesení z predchádzajúci zastupiteľstiev, 

ktoré ostávajú v plnení – 2 predaje pozemkov, v sledovaní je predaj pozemkov – byt. dom č. 172, kde bude 

jednanie s vlastníkmi, a vysporiadanie pozemkov v lokalite pri cintoríne.  

Primátor -  doplnil, že 2 predaje pozemkov sú už zrealizované, dnes boli doručené rozhodnutia o zápise do 

katastra nehnuteľnosti.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 1/1-2/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 4.  

Oznámenie o menovaní zástupcu primátora mesta.  

Primátor – oznámil, že v súvislosti so vzdaním sa mandátu poslanca Jozefa Graindu, ktorý bol aj 

zástupcom primátora, určil za zástupcu po dohode Mgr. Janu Krettovú, ktorá túto funkciu prijala.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 2/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 5.  

Doplnenie člena Komisie financií, správy majetku, výstavby, podnikateľských činností 

a regionálneho rozvoja. 

Primátor – uviedol, že podobne ako v predchádzajúcom bode z dôvodu zániku poslaneckého mandátu, 

dochádza k zmene v zložení komisie financií, správy majetku, výstavby, podnikateľských činností a 

regionálneho rozvoja, kde za Jozefa Graindu nastupuje Pavol Dlhý. Jozef Grainda ostane členom komisie 

ako neposlanec.   

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 3/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 6.   

Návrh VZN č. 1/2026 o sociálnych službách.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – uviedol, že ide iba o zmenu určenia v poplatku za stravu – obed, ktorý je zabezpečovaný 

dodávateľským spôsobom.  

VZN 1/2026 bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté schválené. 

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 7.   

Rozpočtové opatrenie č. 1/1/26. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor  – doplnil o aké zmeny v rozpočtovom opatrení ide ako na strane príjmov – projekt. dokumentácia 

rekonštrukcie ŠJ a preplatok za plyn za rok 2025, na strane výdavkov je to servis MsR, v kapitálových je 

to výmena ozvučenia domu smútku, nový kríž na cintoríne, zakúpenie softvéru na inventarizáciu majetku, 

rozšírenie bezdrôtového rozhlasu. Po týchto úpravách bude rozpočet prebytkový. Informoval tiež o potrebe 

výmeny plynových kotlov v škole, bojlera v šk jedálni v MŠ, chodník na Štúrovej od MsÚ hore, ako aj 

ďalšie iné potrebné veci a projektové dokumentácie – apríl, po záverečnom účte.  

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 4/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora. 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 
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K bodu 8.   

Správa o vykonanej a ukončenej kontrole. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór – informoval o zameraní kontroly - účtovné doklady k investičnej akcii Centrum zdieľaných 

služieb – objednávky, zmluvy, faktúry, základná finančná kontrola, účtovanie výdavkov, konštatoval, že 

neboli zistené nedostatky v dokladoch, uzatvorené zmluvy boli zverejnené,  objednávky vystavené v súlade 

s platnými právnymi predpismi, záväzky boli riadne splnené, finančné operácie realizované v súlade 

s osobitnými predpismi verejnej správy, všeobecne záväznými právnymi predpismi a metodickými 

usmerneniami príslušných orgánov verejnej správy.  

Primátor – informoval o návšteve predsedu NR SR R. Rašiho spojenej s prehliadkou CZS, o súčasnom 

personálnom obsadení centra, ktoré sa bude rozširovať, budú vypísané ďalšie výberové konania na 

obsadenie ďalších pracovných pozícií.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 5/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 9.   

Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta za rok 2025. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór – doplnil, že kontrolná činnosť je vykonávaná na základe poverenia MsZ, o 

výsledkoch vykonaných kontrol je informované MsZ, o ďalších činnostiach - stanoviská HK 

k záverečnému účtu a návrhu rozpočtu, vedenie evidencie sťažností a petícií, podnetov a oznámení, účasť 

na zasadnutiach MsZ, spolupráca so zamestnancami mesta a spojenej školy  vedenie účtovníctva, záverečný 

účet, zúčtovanie dotácií a iné.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 6/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 10.   

Správa o činnosti Mestskej knižnice za rok 2025. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka  – doplnila, že v správe je uvedená podrobne činnosť knižnice, informácia o projektoch.  

Primátor – informoval o zakúpení kníh a modernizácii interiérového vybavenie novými regálmi 

financované z projektov.    

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 7/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval:  

 

K bodu 11.   

Správa o činnosti Mestského hasičského zboru za rok 2025.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka  – doplnila, že správu vypracoval Jakub Dlhý tajomník MHZ, je v nej uvedená všetka činnosť 

za rok 2025.  

Primátor – poďakoval MHZ prostredníctvom poslanca Dlhého, ktorý je členom DHZ,  za výbornú 

spoluprácu, pomoc pri rôznych akciách mesta, za pomoc, ktorú poskytujú v prípade potreby – povodne, 

upchaté kanalizácie a iné – či už občanom mesta, ale aj Zamaguria. Informoval o zakúpení štvorkolky 

a doplnení techniky v tomto roku – vyradené vozidlo KHZ 

Dlhý – informoval o zakúpení zásahových prilieb a  ďalšieho vybavenia cez dotáciu zo ŠR v r. 2026.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 8/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 
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K bodu 12.   

Správa o činnosti Denného stacionára. za rok 2025. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka  – informovala o činnosti a financovaní denného stacionára.  

Primátor – vysvetlil financovanie – kapacita denného stacionára je 12, obsadenosť 8,  v r. 2025 príspevok 

zo štátu bol na 8 osôb v stupni odkázanosti III, klienti sú v stupni V – 1 a VI – 7 klientov. V r. 2026 bude 

príspevok už podľa skutočného stupňa odkázanosti. Pri stupni III je príspevok na deň 12,-- a pri stupni 

V a VI je to už 24,-- €.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 9/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 13.   

Informácia o činnosti Spojenej školy. 

Riaditeľka  – informovala o činnosti spojenej školy, v ktorej v súčasnosti prebieha vzdelávanie aj učiteľov 

– ochrana mäkkých cieľov a kyberšikana, o účasti žiakov vo vedomostných a športových súťažiach, 

zapájaní sa a realizácii projektov, o prijímacích pohovoroch do gymnázia – termíny a počty ako aj  

maturitách písomných a ústnych, o testovaní deviatakov, zápise prvákov, prihláškach na stredné školy, 

zápise predškolákov, plaveckom výcviku pre MŠ, prijímačkách do ZUŠ, kriteriálnom testovaní žiakov 3. 

ročníka – reforma, bola vybraná aj naša škola – ide o jazykovú a čitateľskú gramotnosť, matematickú 

gramotnosť, vyplnenie dotazníka a informovanie rodičov.  

Krettová – pýtala sa na prednášku ochrany mäkkých cieľov, či sa zúčastňuje aj polícia. Ocenila deň 

otvorených dverí a gympliádu, po týchto akciách bol zaznamenaný presun poradia stredných škôl na 

prihláškach práve v prospech nášho gymnázia.  

Riaditeľka – prednáška je v spolupráci s políciou, potvrdila pozitívnu spätnú väzbu na akcie v gymnáziu.  

Primátor – pýtal sa, kedy bude známy definitívny počet po prijmačkách – vysvetlila riaditeľka – po 11. 5., 

15 žiakov by malo byť istých.  

Mláka -  pýtal sa na projekt v MŠ, či ide o dopravné ihrisko – riaditeľka – ten sa ešte spracováva, ide o malý 

ekoprojekt – záhradka, environmentalistika.  

Mláka -  incident v ZŠ, rodičia sa boja, šíria sa fámy, že vraj bol nájdený biely prášok. 

Riaditeľka -  vysvetlila, o čo išlo, netreba robiť paniku, boli prizvaní rodičia žiakov, polícia, boli prehľadané 

skrinky, čaká sa čo bude ďalej. Nie je dôvod na obavy a nepúšťať deti do školy. Škola robí všetko preto, 

aby v škole bolo bezpečne. Konštatovanie rodiča, že dvojka zo správania je vizitka učiteľa, nie je na mieste.  

Výrostek– škola postupovala správne, je potrebné robiť osvetu, výstrahy, aby si deti nedovoľovali ešte viac. 

Riaditeľka – vec riešia koordinátori PZ. Treba počkať na výsledky práce učiteľov. Zmienila sa aj 

o mobilných telefónoch. Informovala o pilotnom projekte – Kamery na školách, ktorý bol zavedený, ale 

len v gymnáziu v 1. fáze, s čím súvisí hodnotenie.  

Primátor -  je dohodnuté stretnutie s riaditeľom obv. odd. PZ – budú podniknuté kroky, je potrebné pritvrdiť 

aj v rámci mesta, problém nie je len v škole.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 10/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 14.   

Monitorovacia správa plnenia aktivít komunitného plánu 2025.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Jurkovičová  – doplnila, že v predloženej správe sú uvedené všetky informácie, na prípadne otázky bude 

zodpovedané.    

Primátor – komunitný plán je na obdobie 2021-2026, bude sa pripravovať nový KP. V tej súvislosti uvažuje 

o zvýšení príspevku pri narodení dieťa/pôrodnosť klesá,  a pri nástupe do 1. ročníka ZŠ. 

Švienta – navrhla zvýšiť aj príspevok pre úspešných žiakov-deviatakov.  

Primátor –  MsÚ pripraví prehodnotenie príspevkov poskytovaných cez ZPOZ. 
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K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 11/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 15.   

Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 Fondu na podporu športu na 

projekt: Nadstavba podkrovia hospodárskej budovy TJ. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – doplnil, že ide o novú výzvu, s predchádzajúcou žiadosťou mesto nebolo úspešné, projektová 

dokumentácia je však platná 3 roky, ide o hosp. budovu v šport. areáli, ktorá už vyžaduje opravy - potrebná 

výmena strechy, zateplenie. Realizácia cez mestský podnik. Termín na podanie žiadosti je 18. 3., sumy ešte 

nie sú presné, spolufinancovanie je 30 %.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 12/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 16.   

Vstup Mesta Spišská Stará Ves do projektu v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT 

Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina 2021- 2027. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – uviedol, že mesto koncom m. r. schválilo memorandum, mesto vstupuje ako partner, z projektu 

mesto získa profesionálne čistiace vozidlo na chodníky, miestne komunikácie. Súčasťou projektu je 

návšteva Sinevir na Ukrajine. Budú sa realizovať aj ďalšie akcie.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 13/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 17.   

Žiadosť o zriadenie vecného bremena na pozemku par. č. KN C 3077/2 v prospech VSD. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – doplnil, že firma Casovia, ktorá bude stavať bytový dom pri poliklinike, potrebuje súhlas na 

navýšenie výkonu trafostanice na ul. Tatranskej. Predpoklad začatia výstavby bytovky je apríl, máj 

v závislosti od počasia. Aktuálne už prebiehajú niektoré prípravné práce.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 14/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 18.   

Ponuka na realizáciu 0 Euro Souveniru. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor –  predložil návrh ponuky na bankovku suvenír pri príležitosti 10. výročia zisku zlatých 

olympijských medailí bratrancami Škantárovcami, išlo by o pripomenutie úspechu  napr. v rámci Dní mesta 

za účasti olympionikov, spojené s uvedením eurobankovky, autogramiádou, taký je zámer.  

Škantár -  pýtal sa, či je nejaký predpoklad koľko kusov by sa dalo vyrobiť, či nebolo zisťované, aký je 

záujem zberateľov, koľko sa predalo napr. v Červenom Kláštore – pltníci, múzeum, či má zmysel dať 

vyrobiť napr. 5 000 ks.  

Primátor – vysvetlil financovanie, navrhuje vyrobiť 10 000 ks, bude potrebný marketing, propagácia, 

promoaktivita, spojiť to s prípadným kultúrnym podujatím, záujem závisí od viacerých faktorov 

- prítomnosť olympionikov, aj ďalších osobností – osobná účasť je 50 % úspech.  Eurobankovky je možné 

použiť aj ako darčekový predmet pri iných príležitostiach – deviataci, maturanti, jubilanti, dôchodcovia.  
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Frankovská – 10 000 ks je veľa v porovnaní s účasťou na Dňoch mesta.  

Škantár – sú zberatelia, ktorí sú ochotní čakať na bankovky aj niekoľko hodín – ide o zberateľskú hodnotu. 

Bankovky pltnícke a múzeum sa predávajú ešte aj teraz.  

Hl. kontrolór – pýtal sa, či je to vôbec potrebné, či niekto z prítomných  má vôbec nejaké bankovky.   

Primátor – ak sa bankovky zvýšia, použijú sa ako propagačný materiál mesta. Vyobrazenie na bankovkách 

by bolo doplnené napr. aj o nejaké symboly - mesto, A. M. Chmeľ. Do realizácie zapojiť aj sponzorov.  

Švienta – pýtala sa, či by sa mohli byť bankovky predávať aj niekde inde.   

K tomu bolo  7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 15/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: Frankovská, nehlasoval: 0 

 

K bodu 19. 

Rôzne. 

1. Primátor:  
a) vysporiadanie pozemkov za školou – cesta – bol vypracovaný geometrický plán, následne bude 

znalecký posudok a tak sa pristúpi ku schvaľovaniu.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 15/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

b) informácia o investičných akciách mesta –  

- začatie výstavby bytového domu pri poliklinike – apríl, máj 

- jednoduché pozemkové úpravy – zabezpečuje sa voda, kanalizácia, ďalšie projektové 

dokumentácie 

- škola – v apríli sa začne s doskočiskom, potom nadstavba, ŠJ, bude potrebný harmonogram,  

- projekt javisková technika – doplnenie, modernizácia 

- čaká sa na výzvu z enfirofondu - 

- v závislosti od počasia sa bude pokračovať v oprave cintorínskeho múru a oprave chodníka 

na ul. .Štúrovej od MsÚ smerom ku poliklinike.  

K tomu bolo  jednomyseľne 8 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 16/1-2/26.  

Hlasovanie: za: Dlhý, Frankovská, Krettová, Mláka, Škantár, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 20. 

Interpelácie. 

1. Škantár  – zabezpečiť bariéru/kvetináč ku telocvični, odkloniť dopravu 

2. Mláka – parkovanie pred MŠ a v areáli, či  bola urobená nejaká dohoda 

Škantár – poobede je parkovisko pri MŠ plné, opätovne sa bude parkovať v zeleni.  

Primátor – parkovisko nie je vyhradené, nemôže sa zakázať parkovanie verejnosti. Na zeleni je 

zákaz parkovať, je možné pokutovať. Je to problém, uvažovať o prípadnom rozšírení parkoviska 

o 4-5 miest, priestor na to je, nie asfaltovať, len s nejakou jednoduchšou povrchovou úpravou.  

Parkovanie je tiež o ľuďoch. V areáli MŠ môžu parkovať len zamestnanci. 

Švienta – opätovne upozornila na nutnosť riešiť výjazd od kostola, využíva toto celá ul. 

Jesenského. Musí prísť aj polícia a robiť poriadok.  

Primátor – situácia je v riešení – apríl, máj realizácia farebného značenia, križovatky – zákaz 

parkovania vyplýva z cestného zákona – 15 m od osi križovatky. Polícia bola viackrát vyzývaná, 

ale nič nebolo urobené. Značka nemusí byť.  

Mláka -   apelovať na riaditeľa obv. oddelenia PZ.  
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K bodu 21. 

Záver.  

Rokovanie MsZ ukončil primátor mesta, poďakoval prítomným za účasť. Informoval o termíne 

ďalšieho zasadnutia MsZ – 23. 4. 2026.   

 

  

                    Ing. Ján Kurňava                                                           Mgr. Anna Horníková  

                     primátor  mesta                                                                prednostka MsÚ 

 

 

Overovateľ:   Peter Mláka                    ............................... 

   

Zapisovateľ:  Viera Jurkovičová          ................................ 


